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INFORMACIÓN RELEVANTE

ASUNTO:
Cambio de representantes legales
FECHA: 
6 de febrero de 2013
Luego de una sobresaliente gestión de más de 7 años, Ana María Giraldo Mira, Vicepresidente de Finanzas Corporativas se retira de Grupo Nutresa para  dedicar más tiempo a su rol de mamá y estar más cerca de su hija; en adelante, se desempeñará como consultora en fusiones y adquisiciones, temas que son de su dominio y  especialidad. Destacamos de Ana María su calidad personal y capacidad profesional, reconocemos su aporte al equipo directivo y contribución  al  desarrollo y expansión internacional  de  nuestro Grupo de Alimentos;  durante su gestión coordinó  y ejecutó exitosamente 12 procesos de  adquisición de empresas  en 8 países.  

Como Vicepresidente de Finanzas Corporativas se incorpora al equipo  directivo de Grupo Nutresa José Domingo Penagos Vásquez. Ingeniero Administrativo de la Escuela de Ingeniería de Antioquia  y  Especialista en Finanzas Corporativas y Mercado de Capitales de la Universidad Pontificia Bolivariana, José tiene 15 años de experiencia en Finanzas Corporativas y Banca de Inversión. Viene de desempeñarse en Bancolombia como Director de Finanzas Corporativas de Banca de Inversión, posición desde la que lideró los equipos de ejecución de fusiones y adquisiciones y financiaciones estructuradas, principalmente en los campos de industria manufacturera, consumo, petróleo, gas y servicios financieros para clientes en  Colombia y Latinoamérica. Entre estos clientes, se incluye a Grupo Nutresa con la asesoría que  brindó a los procesos de adquisición de Compañía de Galletas Pozuelo y la  reciente, AFC.

Durante los próximos días Ana María  y José iniciarán el proceso de empalme y determinarán la fecha formal de entrega del cargo.  

A Ana María  le expresamos nuestro aprecio,  gratitud y mejores deseos para el futuro. Ha  sido un gran gusto trabajar juntos.  

A José Domingo le auguramos éxitos en su gestión y le damos la bienvenida a nuestro Grupo  Empresarial. 

Cordialmente,

Carlos Enrique Piedrahíta A.
Presidente

